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Résztvevői elégedettségi kérdőív – 2021 – KA1 – Csoportos 

tanulási tevékenység – Köznevelés és Felnőtt tanulás 
 

 
 

 
Document code: EP-KA1-SCH-ADU-Group-2021 

 

1 Bevezetés 
 

 
Jelen kérdőívet azért szükséges kitöltenie, mert a közelmúltban az Európai Unió finanszírozta Erasmus+ 

program keretében megvalósult csoportos tanulói mobilitási tevékenység során kísérő tanári szerepet töltött 

be. 

 

A kérdőív célja, hogy visszajelzést adjon az Erasmus+ program résztvevőinek tapasztalatairól. 

Visszajelzéseit felhasználjuk arra, hogy értékeljük a projekt minőségét, amelyben részt vett, hogy mérjük az 

Erasmus+ program hatását és hogy fejlesszük azt a jövőben.  

 

Az Európai Bizottság nevében köszönünk minden információt, észrevételt és tanácsot. 

 

 
2 Azonosítás 

 

 

* 2.1 Tevékenység típusa 

 Felnőtt tanulók csoportos 

mobilitása 

   Iskolai tanulók csoportos 

mobilitása 

 

* 2.2 Mobilitás kezdetének dátuma 

 

* 2.3 Mobilitás végének dátuma 

 

* 2.4 Küldő intézmény/szervezet 

 

* 2.5 Fogadó intézmény/szervezet 
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* 2.6 Mobilitás azonosítója 

 
3 Általános információk 

 

 

* 3.1 A csoportos mobilitás résztvevői tisztában voltak azzak, hogy az Európai Unió által finanszírozott 

Erasmus+ program támogatásával valósulhatott meg a mobilitásuk? 

   Yes 

   No 

 
4 Mobilitási tevékenységgel kapcsolatos tapasztalatok 

 

 
Kérjük, hogy a következő kérdésekre a csoport résztvevőinek szemszögéből válaszoljon, figyelembe 

véve a tanulók és más kísérő tanárok mobilitás egészére vonatkozó tapasztalatait. Amennyiben van rá 

mód, hasznos lenne a kérdőív kitöltése előtt visszacsatolást kérni a résztvevőktől.  

 
4.1 Mennyire voltak elégedettek a csoport résztvevői az Erasmus+ mobilitási tevékenységükkel? 

 

 
Nagyon 
elégedett 

Elégedett Elégedettlen Nagyon 
elégedetlen 

* Elégedettség 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
* 4.2 Mi volt az elégedettlenségük oka? 

maximum 2000 karakter 

 
4.3 Mennyire elégedett az Ön által kísért mobilitási tevékenység szervezésével?  

 

 
Nagyon 

elégedett 

 
Elégedett 

 
Elégedetlen 

Nagyon 

elégedetlen 

* Mobilitási tevékenység logisztikai és 

gyakorlati szervezettsége 

 
 

 
 

 
 

 
 

* Utazás szervezése 
 

 
 

 
 

 
 

 

* Szállás 
 

 
 

 
 

 
 

 

* Biztosítási fedezet és a biztosítás 

megkötésével kapcsolatos információnyújtás 

 
 

 
 

 
 

 
 



3 

 

 

* Felmerült kérdéseimre (vagy panaszaimra) 

időben kaptam választ/ megfelelő segítséget 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

5 Felkészítés és a fogadó intézménnyel kapcsolatos észrevételek 
 

 

* 5.1 A mobilitásra való kiutazás előtt a résztvevő kapott-e bármilyen felkészítést, tréninget vagy információt 

a célországról és a fogadó intézményről? 

   Yes 

   No 

 

* 5.2 A küldő intézménytől kapott elérhetőséget bárkihez, akitől segítséget kérhetett vészhelyzet 

esetén? 

   Igen 

   Nem 

 

* 5.3 A fogadó intézménytől kapott elérhetőséget bárkihez, akitől segítséget kérhetett vészhelyzet 

esetén? 

   Igen 

   Nem 

 
5.4 Egyetért a következő állításokkal a fogadó intézménnyel kapcsolatban? 

 

 
Igen Ne

m 

* A fogadó szervezetnél a tanítás/továbbképzés jó minőségű és releváns volt az általam 

kísért tanulói csoportok számára. 

 
 

 
 

* Jómagamat és a csoportom résztvevőit is jól fogadták, és be tudtunk illeszkedni a 

fogadó intézménynél.  

 
 

 
 

 
* 5.5 Tudomása szerint vett részt más szervezet is (a küldő és fogadó szervezeteken kívül) a mobilitási 

tevékenységek megszervezésében és végrehajtásában? Ilyen további szervezet lehet például egy "támogató 

szervezet" vagy egy "közvetítő szervezet". 

   Igen 

   Nem 

   Nem tudom 

 

 

* 5.6 Tud-e további információval szolgálni ezekről az egyéb szervezetekről, amelyek részt vettek a mobilitási 

tevékenységek megszervezésében és végrehajtásában? Kik voltak ők és mi volt a szerepük? Ha releváns, 

kérjük, térjen ki azokra a pozitív vagy negatív tapasztalatora is, amelyeket személyesen szerzett ezekkel a 

szervezetekkel kapcsolatban. 

2000 karakter(s) maximum 
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* 5.7 A küldő szervezet (vagy más szervezet, amely a küldő intézménnyel együtt dolgozott) kért-e bármilyen 

pénzügyi hozzájárulást az Ön csoportjából bármelyik résztvevőtől azért, hogy részt vehessen a mobilitásban? 

   Igen 

   Nem 

   Nem tudom 

 

 

* 5.8 Kérjük, írja le, hogy milyen hozzájárulást kérték a résztvevőktől. Mennyi volt ennek összege, és kinek 

kellett ezt fizetni? 

2000 karakter(s) maximum 

 

* 5.9 Kiutazás előtt tisztában volt azzal, hogy mire számíthat a mobilitás időtartama alatt (mit fognak a 

résztvevők csinálni és mit fognak tanulni)? 

 

   Igen 

   Nem 

 

* 5.10 Volt esetleg tanulási program vagy hasonló dokumentum a kiutazás előtt, amely meghatározta a 

mobilitási tevékenységeket, valamint a résztvevők számára várható tanulási eredményeket és előnyöket?  

   Igen 

   Nem 

 
6 Mobilitási tevékenység eredményei 

 

 

* 6.1 Mit gondol, csoportjának résztvevői profitáltak-e abból, hogy részt vettek az Erasmus+ tanulási célú 

mobilitásban? 

   Igen 

   Nem 

6.2 Mit gondol, milyen módon profitáltak a résztvevők a mobilitási időszakból: 
 

Több válasz is lehetséges 

  Hasznos gyakorlati készségeket sajátítottak el vagy fejlesztettek tovább. 

  Magabiztosabbak, függetlenebbek és felelőségteljesebbek lettek. 

  Világosabb elképzeléseik vannak a céljaikról a személyes és szakmai 

életben 

   Nagyobb esély van arra, hogy a résztvevők részt vegyek egy olyan 

tanulási programban, amiben szeretnének 

   Javultak az esélyeik arra, hogy munkát találjanak (most vagy a jövőben).
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A következő kérdés az "európai összetartozás érzésére" irányul. Ez a kifejezés arra az érzésére utal, 

hogy Ön európai, ugyanahhoz a közösséghez tartozik, mint a többi európai, és közös identitást, kultúrát 

és értéket képvisel velük. 

* 6.3 Mit gondol, az Erasmus+ tanulási célú mobilitásban való részvételt követően a résztvevőkben 

erősödött az európai összetartozás érzése? 

 Igen 

 Nem 

 

 
7 Erasmus+ prioritásai 

 

 
Az ebben a szakaszban szereplő kérdések az Erasmus+ program általános szakpolitikai prioritásaihoz 
kapcsolódnak: a befogadáshoz és a sokszínűséghez, a környezeti fenntarthatósághoz, a digitális oktatáshoz és 
a demokratikus életben való részvételhez. Válaszai hasznosak lesznek az Erasmus+ eredményeinek nagyobb 
léptékű méréséhez. 

 
7.1 Egyetért-e a következő állításokkal? A mobilitási tevékenységük eredményeként  

Több válasz is lehetséges 

 A résztvevők többet tanultak környezetvédelmi, éghajlati és fenntarthatósági kérdésekről 

 A résztvevők megváltoztatták a szokásaikat, hogy többet tegyek a fenntarthatóságért.  

  A résztvevők jobban megértik a társadalom sokszínűségét.  

  A résztvevők elkötelezettebbek a megkülönböztetés, az intolerancia, az idegengyűlölet és a rasszizmus elleni 
munka iránt 

  A résztvevők érdeklődőbbek lettek a választásokon való részvétel, más demokratikus folyamatok és a helyi 

közösségük élete iránt. 

 A résztvevők több ismeretet szereztek Európáról, az Európai Unióról és az európai értékekről.  

 Több ismeretet szereztek a résztvevők a digitális technológia alkalmazásának új és 

hasznos módjairól 

  A résztvevők alig várják, hogy több digitális technológiát használjanak tanulmányaik vagy a 

munkájuk során. 

8 Nyelvtanulás 
 

 

* 8.1 Munkanyelv a mobilitás alatt 

 

* 8.2 Mit gondol, fejlődött a résztvevők nyelvtudása a mobilitás alatt használt munkanyelvvel kapcsolatban?

   Igen 

 Nem, már folyékonyan 

beszéltek 

    Nem 

 

* 8.3 Részesültek-e bármilyen támogatásban a résztvevők nyelvtudásuk fejlesztéséhez a mobilitási időszak 

előtt vagy alatt (például nyelvtanfolyam, nyelvtanulási anyagok, nyelvi tanácsadás)? 

 Igen 

    Nem 
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9 Hozzászólások 

 
1.1 Van-e további észrevétele az Erasmus+ mobilitás során szerzett tapasztalatokkal kapcsolatban? Vannak-e 

olyan konkrét pozitív vagy negatív szempontok, amelyeket szeretne megemlíteni? 

2000 karakter(s) maximum 

 
 

10 Használati jogok 
 

 

* 10.1 Hozzájárulok, hogy a kérdőív tartalmát a Nemzeti Iroda vagy az Európai Bizottság az Erasmus+ 

programról szóló kommunikáció részeként közzéteheti. 

 igen, beleértve a nevemet is 

 igen, a nevem felhasználása 

nélkül 

 Nem 

  

* 10.2 Hozzájárulok, hogy az e-mail címem a későbbiekben felhasználható kapcsolatfelvételre az Erasmus+ 

programmal vagy más európai oktatási és képzési politikával kapcsolatos további felmérések céljából.  

 Igen 

    Nem 

*  

 


